



周立波：阿拉心眼小，听不进批评不是一天两天的。(设计台词)

周立波又掐架了，这次对象是刚刚凭《泰囧》拿了12亿元票房的红人徐峥。徐峥因在做客某节目批周立波节目太反复且不适合主持而惹恼对方，周立波于13日发微博讽徐峥：扮猪时挺聪明，一做人就开傻。周立波在微博上出了一口气，没想到却招来网友的讨骂声，几乎一边倒地认为他骂人骂得太过，有炒作之嫌。周立波随后关闭了个人评论，甚至还与网友私信骂架。微博有风险，入市须谨慎。

## 徐峥点评周立波“表演技术稍微草率”惹祸上身 周立波先骂徐峥“扮猪挺像，扮人挺囧”，再骂网友 徐峥随口一句 立波闹成惨剧

网友：没想到一个自称“艺术家”的人骂人竟如此不堪，眼镜都跌碎了……

### 说者无意

#### 徐峥：周立波技术“草率”

做客节目的徐峥似乎没有意识到自己的言论会引来一场骂战。前几日，徐峥应邀做客凤凰网的《非常道》节目，与主持人何东探讨南北喜剧的差异。徐峥说到了周立波和郭德纲。“他那个海派清口刚出来时我特别赞同，我觉得他有一点特别好，就是拿时事来讲，就是所谓的接地气和现实主义或者是集体回忆的东西。传统曲艺说传统。我们生活中有那么多东西，有微博、微信，有你坐飞机的经历，有新的各种现代都市的体验。但是我发现，以前曲艺很少去提及，是一种严重的脱离生活……”

随后，他又指出了在他眼里周立波的不足之处：“所以，我觉得周立波刚开始那样子好，但是后面他一直在反复地用，包括他后面的策划团队，没有像之前作品那么多了。然后，变成主持，我觉得周立波的风格不是很适合主持，而且表演的水平也应该再去提高。表演的方式和表演的水平，我觉得在这个方面技术稍微草率了一点。”

### 听者有心

#### 周立波：徐峥“扮猪挺像”

显然说者无意听者有心。13日，周立波在微博上进行还击，先写道：“如何对待同行外晚辈的非善意言论？”在评论之前先把人做像了。”末了还称：“惹我，你也太囧了吧。”孰料引来众网友的骂声，很快周立波删除了这条微博。在14日凌晨4点，他又重新发了一条微博。相比第一条，言语缓和了不少：“‘如何面对晚辈非善意言论？’记者问。我会说：‘小弟弟！你扮猪挺像，扮人挺囧。在评价人之前自己把人做像了，再让你的票房、税收、慈善捐款同步……’”

此外，周立波还在微博中暗讽徐峥的《泰囧》票房创造奇迹有依赖水军之嫌，“粉丝就一零头，水军还真望不到尽头？希望早日看到你的个人捐款能突破8位数，这可不是水军帮得了的！”没想到该条微博又引发大讨论，不得不让周立波关闭了评论功能。但网友似乎没有放过他，一位名为“杨小怂胖”的网友将周立波私信对骂的内容公之于众，称自己不过是声援了徐峥：“我不过是评论了‘在知道徐峥的时候你还没出道吧？’你就私信骂我啊？”

何必呢？不过是随口评论下，你还真能折腾。(设计台词)

### 难以收场

#### 网友替徐峥说话 招来周立波臭骂

周立波的这番话颇重，让一些网友看不过去了。网友“紫色”评论说：“是看着徐峥最近红，想拉上炒作一下吧，还是看人家刚拿了12亿票房，不爽了？”“xueful17”则直言“过气明星总是非要和当红明星扯上关系显得自己还没有过气”。而周立波把徐峥叫做后辈也遭到网友诟病：“他确定这样叫妥当吗？徐峥再怎么都是科班出身，十多年前在上海演话剧就很成功了，那时候周立波在干嘛呢？”

值得一提的是，除了在微博上讽徐峥，周立波还和网友“杨小怂胖”抬起了架。网友指周立波“太囧”、“太奇葩”，没事就私信骂底下给他负面评论的人，而周立波则私信爆粗大骂该网友是“豪华型马甲型大傻X”、“畜生”，掐架私信遭到网友曝光并引起围观，网友纷纷指周立波言语已经严重伤害其艺人形象。“没想到一个自称‘艺术家’的人骂人竟如此不堪，眼镜都跌碎了……”网友评论说。

本报综合报道

### 脱口秀

谁说上海男人没骨气？看看周立波。谁敢招惹就骂谁，你徐峥说我作品不多，“技术草率了”，我就说你扮人挺囧，做人不像。网友算什么？我的微博我做主，你敢骂我，我照样私信骂你没商量啊！可是，周先生，身为公众人物的您，是否可以客气一点点，大气一点点，何必跟网友较劲呢？虽然嘴上功夫爽了一点点，但人气方面可是摔了一大截哦，再说了，有些事情认真了，你就真输了。艺术嘛，探讨而已！不是常说“求同存异”嘛。

## 《小小飞虎队》25日上映 四代童星聚首“飞虎”传奇 本报邀请30名读者提前观影

25日，由钱晓鸿执导，石小满、祝新运、谢孟伟和张一山等四代童星联袂主演的《小小飞虎队》将登陆奥斯卡电影大世界。这部少儿动作贺岁片究竟如何？晚报将邀请30名读者提前去影院感受《小小飞虎队》的魅力。

在片中，参演过《家有儿女》的张一山饰演“飞虎成员”，他的独门暗器“飞虎神枪”让大壮、虎子和小银欣羡不已。三个不满10岁的小孩子在送情报的途中，上演一幕幕令人捧腹大笑、诙谐幽默的故事。郑州晚报联合奥斯卡电影大世界征集观众30名，在1月16日13时30分相约电影大世界，让孩子们亲身体会用小演员们的童真、童趣去诠释友谊、勇敢、信守承诺的品格。报名请发送邮件到E-mail:zzwbzj@126.com。有意观影的郑州晚报小记者请注明学校班级和电话，随后，本报还将继续联合奥斯卡电影大世界推出“你看电影，我买单”的公益活动，为同学们提供寒假里的免费观影机会。

记者 崔迎



萧浩冉

## 汶川地震后的第五个年头 一段美丽的爱情故事在河南上演 公益电影《如果没有你》洛阳开拍

12日，“内地小元彬”萧浩冉和“小范冰冰”诸若伶、梁艺馨等联袂主演的公益励志电影《如果没有你》在洛阳开机，龙门石窟、洛阳丽景门等都被收入镜头。

《如果没有你》讲述一个原本活泼自信的女孩李墨仪，在地震来临时目睹好友罹难后，产生了巨大的心理压力，变得沉默和自闭，并放弃自己的运动生涯，后与阳光男孩周延彬相遇，在周延彬和其他人的热情帮助下，走出心理阴影，并收获了甜蜜爱情的故事。“尽管地震过去了5年，但是人们对汶川的关注始终没有停止过。剧中的女主角，就是在地震中受到心灵创伤的人群的一个代表，那些失去亲人的人，有很多至今仍难走出心理阴影，我们应该用爱心和关怀帮助他们重建精神家园。”制片人高利告诉记者。此外，国家花样游泳队和省级花样游泳队退役队员将客串出演。据悉，《如果没有你》将于今年5月12日之前与观众见面，并将在四川省内免费放映。

记者 崔迎